



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин принял участие в международном форуме по вопросам правового обеспечения лесоохраны



Сегодня в Санкт-Петербурге в Северо-западном филиале Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российская Правовая Академия Министерства юстиции РФ» открыт международный форум по вопросам обеспечения лесоохраны. В форуме принимают участие представители Министерства юстиции США, посольства США в РФ, представители государственных органов Финляндии, сотрудники Следственного комитета России, представители правоохранительных органов, профессорско-преподавательский состав.

С вступительным словом на открытии форума выступили директор Северо-западного филиала «Российской Правовой Академии Министерства юстиции РФ» Ольга Александрова, генеральный консул США в Санкт-Петербурге Брюс Тёрнер, а также Председатель СК России Александр Бастрыкин.

В своем выступлении Александр Бастрыкин высказался за создание специализированных судов, к компетенции которых относились бы рассмотрение не только дел о преступлениях в сфере незаконной рубки и уничтожения лесных насаждений, но также о посягательствах на несовершеннолетних, в сфере экологической безопасности и других.

Работа международного форума продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

29 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/799429>